

## 天天娱乐

2015年4月17日 星期五 责任编辑/徐岩

《我是女王》首映

**伊能静“奉献”老公秦昊与别人“床咚”**

伊能静电影导演处女作《我是女王》提前至前日下午两点公映，前日导演伊能静携主演宋慧乔、窦骁、郎君梅、杨祐宁、郑元畅、秦昊等在京举行“以爱之名”首映。婚后首次共同出现在公众视野，伊能静感恩丈夫秦昊放弃很多支持自己。

近几年凭《一代宗师》、《太平轮》频频出现在华语大片中的宋慧乔，昨天一上台就大胆透露自己在片中将轮番与窦骁、郑元畅、秦昊上演恋情，还大方分享了与几位男主演的合作感受。谈到与窦骁的合作，宋慧乔自曝在片中首次打开尺度，打破了“来内地不拍床戏”的过往标准，与窦骁上演了香艳的鱼水戏份。乔妹表示这是一部值得突破的戏，所以愿意与窦骁以专业的精神完成相应的戏份。

该片还请到吉克隽逸、胡夏两位实力唱将，分别演唱了电影的同名主题曲和插曲《替我照顾她》，吉克隽逸坦言：“伊能静姐姐给我的印象就是

很拼、很强、很霸气。”

现场“床咚”游戏环节，伊能静还大方“奉献”出丈夫秦昊，与演唱嘉宾吉克隽逸大秀亲热台词和“床咚”，她自己也不客气地与郑元畅亲热。作为丈夫身兼主演的秦昊，刚上场就大方表示：“感谢大家来给我老婆捧场。”并首次动情评价了伊能静首执导筒的表现：“工作上我对她已经很满意了，超出我的想象，她完成得很优秀。”伊能静首次执导一度压力大到崩溃，秦昊回忆道：“我经常对她说，你要是拍得不开心了，咱回家过日子。”而伊能静也不忘感谢老公，“为了我，他做了很多演艺生涯、个人性格、职业规划上不会做的事情，让我当时想更迅速地嫁给他。”（凤凰）

**新鲜人妻真“拼命”**

《神秘家族》亮相北京电影节

**林依晨身陷“灭门惨案”**

悬疑惊悚巨制《神秘家族》前日亮相北京电影节，韩国导演朴裕焕携影片主演林依晨、陈晓、惠英红共同来到发布会现场。

影片集合了悬疑、犯罪、追杀、反击四大元素，由创造了中国恐怖类型片票房奇迹的《京城81号》制作方恒业操刀，韩方团队则曾创作过《群盗：民乱的时代》、《走向炮火中》、《影子杀人》等韩国超高票房电影。电影讲述了林依晨饰演的苗苗、姜武饰演的父亲、惠英红饰演的母亲、陈晓饰演的弟弟是一个幸福的普通家庭，有一

天苗苗在放学路上遭遇了强暴，使得家族关系错综复杂，而“凶手”却一直隐藏在这个家族之中。陈晓坦言：“一直以来都想挑战悬疑惊悚片，而这部电影的剧本不知道读了多少遍才真正读懂，但我读懂之后被深深地感动到了。”

新婚的林依晨也表示：“之所以在婚后选择了这样一个题材，之所以被这个故事吸引，是因为在这个故事中感到，越大的伤痛就需要越大的爱去治愈。”

（搜狐）



呈现。佟大为和王丽坤是最有话题点和最能引起观众共鸣的一对夫妻。佟大为细数了自己在剧中和王丽坤遇到的阻碍——房子矛盾、家长矛盾、孩子矛盾、爱情与义气之间的矛盾，两人的婚姻路堪比一场“爱情大冒险”。

王丽坤的婚纱照惊艳，她的感情生活也备受关注，网友表示：“高圆圆演完《咱们结婚吧》真的结婚了，王丽坤演完不会也结婚吧？”（腾讯）

**“素颜女神”王丽坤“婚纱照”曝光**

近日，素颜女神王丽坤的一组婚纱照曝光，同时还有中式礼服的照片，网友不禁猜测，王丽坤也“隐婚”了？事实上，该组照片是《想明白了再结婚》的剧照，该剧即将于昨晚在浙江卫视首播。

剧情以三对年轻人的婚恋历程为主线，北京大爷和北漂女观念矛盾、90后刷脸结婚面临经济危机、伪富二代和拜金女的面子婚姻、60后再婚冲突等婚恋难题将在剧中一一

**明星的“婚姻生活”是怎样？****李光洁：“经历过失败婚姻，我更清醒”**

李光洁、佟丽娅、赵子琪、高露等联袂主演的《酷爸俏妈》正在东方卫视热播。李光洁此次饰演的孙大雷，不仅需要纠结于前妻、现女友、追求者之间，更是两个孩子的爸爸。谈及与剧中黄小颖饰演者佟丽娅的合作，李光洁说很默契。生活中，李光洁与陈思成、佟丽娅都是好友，“不拍戏的时候我们会经常聚，要说我跟佟丽娅的默契指数，那用爆表来形容也不为过。”

接受媒体微信采访时，李光洁表示自己和孙大雷一样曾有过一段失败的婚姻，他与郝蕾前两年结束了婚姻。这次他首谈这段失败的婚姻，“最大的体会和感悟可能就是知道了在婚姻中，不是有爱就可以解决一切问题的。”

（新浪）

**影版3D《西游记》主演还是他们**

中美合拍西游记题材电影

《敢问路在何方》前日在京发布，1986年央视版《西游记》“师徒”六小龄童、马德华、迟重瑞，和1998年版“沙僧”刘大刚多年后再度聚首。六小龄童、马德华确认出演，另两位也极有可能参演。

派拉蒙全球副董事长罗伯·摩尔对该项目表示出极大的热情。他表示，孙悟空是闻名世界的角色，《西游记》的故事极具魔幻色彩，非常适合以当前的最新电影技术呈现。派拉蒙将以《变形金刚》系列的幕后团队为这部电影服务。电影《雨人》和美剧《绝命毒师》制片人马克·约翰逊

将任制片人。

1986年版《西游记》的“孙悟空”六小龄童和“猪八戒”马德华现场对该片的拍摄表现得十分兴奋。六小龄童说，只要一直拍下去，他愿意到了80岁还饰演孙悟空，并现场舞起金箍棒，展示自己的“宝刀未老”。

吴亦凡作为嘉宾亮相，他表示敬佩六小龄童对传播传统文化的长久坚持。目前，六小龄童和马德华确定将在片中再度出演孙悟空和猪八戒，而另外两位演员，极有可能也会出现在该片中。据悉，影片将拍上、下两部。

（凤凰）

**周星驰方状告华谊败诉**

北京市第三中级人民法院就周星驰控股的星盈公司诉华谊兄弟公司索要电影《西游降魔篇》8610万票房分红案，前日作出一审判决。法院认定，星盈公司主张再次票房分红的《补充协议二》，因缺乏双方签字、盖章而未成立，据此法院驳回了星盈公司全部诉讼请求。

原告星盈公司申诉称，星盈是影星周星驰的控股公司，2012年制作电影《西游降魔篇》，就合作拍摄的事宜，与被告华谊兄弟签订了《除魔传奇》（暂定名）合作协议书及《补充协议一》。周星驰曾与王中军口头商定，若票房

收入超5亿元，华谊兄弟可给予原告票房分红，双方通过邮件就此达成《补充协议二》。截至2013年8月30日，该片票房收入人民币12.48亿元。原告不仅应根据《合作协议》取得收益分成，还应根据《补充协议二》取得票房分红，共计人民币1.77亿元。但目前被告尚有人民币8610万元未支付，故被诉至法院。

三中院经过审理认为，星盈公司据以主张票房分红的《补充协议二》，因缺乏双方签字、盖章而未成立，据此驳回了星盈公司的全部诉讼请求。

（京华）

**黄健翔泪洒《男左女右》**

黄健翔少透露家庭消息，近日却在深圳卫视《男左女右》现场首度大谈家庭，情到浓处，眼泛泪光，令现场唏嘘不已。

在今晚播出的最新一期节目中，观众将看到黄健翔犀利外表下感性的一面。在“男女大排序”环节中，针对男队嘉宾谁更容易哭的问题，现场男星都大方地分享了自己的哭点。黄健翔更是大方讲述自己心中最柔软的部分——家庭。谈到家庭，黄健翔愧疚地表示，由于长年在外担当主持工作，很少陪伴家人让他深感不安与抱歉，而最容易让他情绪失控的便是三代人见面的时候，“在假期，带着小孩

回到老家看望祖辈，当看到自己的小孩还有他们的爷爷奶奶辈三世同堂的场面，那种血脉传承的感觉，情绪一下子就很激动……”黄健翔说着情绪激动，眼眶泛红。黄健翔也坦承，当时自己的情绪表现也吓坏了一双儿女，纷纷惊讶地说：“爸爸，怎么了？”

大概是为了缓和现场伤感的氛围，搭档柳岩立刻接话：“我以为黄老师只会为足球而哭。”而黄健翔回应，“太残忍了，那大海都哭干了！”据悉，本期节目嘉宾还有汪东城、王喜、沈凌、瞿颖、孙耀琦、甘婷婷，一同就“前任发出婚礼邀请该不该出席”的敏感问题进行大辩论，发表更多不为人知的明星观点。

（凤凰）

**《不可思异》主创亮相**

科幻题材3D电影《不可思异》前日在京举办了探班暨主创见面会，影片出品人兼出演王宝强携小沈阳、大鹏、辛芷蕾等亮相。根据早前的消息，演员杜汶泽因不当言论，致使其戏份被大鹏替换，而这次媒体发布会，也是本片补拍之后首次面对媒体。截至目前，《不可思异》已经基本制作完成，因此各位主创也重新亮相拍摄“太空版”造型，十分喜感。

虽然早前不慎摔倒，但王宝强还是坚持来到现场，在受访中他表示当出品人需要“管的事儿更多，需要提供更多创意”，也没想到自己第一次当出品人就遇到



这么多困难，甚至开玩笑“再出事儿我就该上吊了”。而大鹏也正面回应了自己替换杜汶泽一事：“我们这个片子虽然补拍，但性质和那些艺人还是不同的，大家都很敬业和努力”。（综合）

**《北京时间》老戏骨搭档“小鲜肉”**

由中共北京市委宣传部、北京市新闻出版广电局组织、策划，北京电视艺术中心有限公司出品、承制的电影《北京时间》正在北京拍摄。剧组前天组织探班，主演阵容曝光。

该片由安战军执导、高满堂编剧，以年轻的海归建筑设计师受命照顾离退休劳模为线索，揭示出一段埋藏近半个世纪的爱情

故事。李保田、娜仁花、孙艺洲和台湾女星陈乔恩、香港女星周秀娜担任主演。导演安战军透露，他选用老戏骨搭配“小鲜肉”的方式，“是为了展现出网络时代与激情燃烧的岁月两种迥然不同的爱情和奉献”。

据悉，该片将于5月中旬杀青，预计年底公映。

（京华）